

СПОРТ

Спортивная доблесть
Марьяновского района.

6 стр.

**ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ**

Календарь на наступивший
2022-ой год.

7 стр.

газета Марьяновского района Омской области

ok.ru/onlaynklub

12+

Авангард

№2 (10497) 14 января 2022 г. • www.gazeta-avangard.ru • Издаётся с мая 1935 г.

В МИРЕ ПРЕКРАСНОГО

Марьяновская художница Наталья Нидерквель.

«Музыка жизни»

Такое название носит персональная юбилейная выставка марьяновской художницы Натальи Нидерквель, открывшаяся накануне Нового года в Художественном салоне.

Поздравить именинницу с таким знаменательным событием пришли ее друзья и коллеги из Марьяновской детской школы искусств, ученики, коллектив комитета по культуре Администрации района. В исполнении юных музыкантов и их преподавателей звучали проникновенные мелодии на фортепиано и гитаре.

- Приятно было встречать родных и близких по духу людей в теплой и душевной атмосфере, - поделилась Наталья Нидерквель. - Отраднo было видеть людей, которые, последовав моему примеру, выбрали творческую профессию. Так, пришла поздравить меня моя выпускница, Ангелина Вязовская. Обучаясь в Омском колледже культуры и искусства, она мечтает стать преподавателем декоративно-прикладного творчества. Связать будущую профессию с творчеством решила и еще одна моя ученица - Вита Герман, будущий дизайнер.

Большая роль в творческом пути художницы отведена ее супругу - Константину Викторовичу. Все выставки организуются и оформляются с его участием. Он - первый критик и самый преданный ценитель работ жены, а она всегда прислушивается к его советам.

Отмечая тесную связь живописи с музыкой, Наталья Анатольевна отметила, что более всего ближе к ее сердцу - классика. Произведения Чайковского, Шуберта и других великих композиторов, как она говорит, лучше всего гармонируют с ее творческим настроем

и даже лечат душу, настраивают на благоприятную волну во всем, что бы ни делал человек.

Вдохновение, благодаря которому рождается каждая неповторимая работа Натальи Анатольевны, таится в искорках радости, наполняющих каждый маленький, но волнующий и неповторимый момент. Это может быть лучик солнца на закате, сквозь ветви осеннего деревца осветивший лесную поляну, или же нежный букет полевых цветов, пока еще яркий и благоухающий, но в то же время хрупкий и прекрасный в своем непостоянстве. Даже зимние пейзажи, казалось бы, на первый взгляд, не столь богатые красками, как летние, на картинах Натальи Нидерквель обретают новые - причудливые и немного даже сказочные оттенки.

- Все говорят, что в моем творчестве много цветов... Не знаю, что тому причина. Может быть то, что я родилась в декабре и всегда по-доброму завидовала тем, у кого день рождения летом, - рассуждает Наталья Анатольевна.

Магию добра и красоты, воплощаемую в живописи, автор находит не только в изяществе и непосредственности природы, прелести цветов, но и в добрых отношениях с близкими, любви и взаимопонимании. В ближайших планах значится и создание портретов. Причем первый портрет видится с цветами, которые непременно должны будут отразить внутреннюю суть человека.

(Окончание на 4 стр.)

В ПРАЗДНИЧНЫЕ ДНИ

«Полицейский Дед Мороз»

В рамках ежегодной предпраздничной акции под таким названием, инициируемой Управлением МВД России по Омской области, необычные гости посетили дома, где проживают семьи, состоящие на профилактическом учете в полиции.



Приятной неожиданностью стал визит необычных гостей и для детей сотрудников районного отдела внутренних дел Марьяновского района.

Для детишек, нуждающихся в особом внимании и заботе, визит полицейского Деда Мороза стал настоящим праздником. В роли доброго сказочного волшебника выступил полицейский охранно-конвойной службы сержант полиции Александр Иванов, а в его помощницу - Снегурочку - перевоплотилась инспектор по делам несовершеннолетних лейтенант полиции Татьяна Харченко.

Поздравив ребятшек с Новым годом, сотрудники полиции вручили им подарки и сладости. А родителям напомнили о соблюдении правил безопасности в наступившем году.

Спектакль «Морозко»

представили на новогодних каникулах в Москаленском Доме культуры для ребятшек и их родителей. Началось представление с выхода Феи-сказочницы, роль которой сыграла В. Рутковская. Увлеч своим сюжетом и сам спектакль с участием героев сказки «Морозко», в которых зрители разглядели знакомые лица. Роль Марфушеньки-душеньки, желавшей стать самой красивой, получить богатые подарки и жениха, играла Е. Жукова. В роли главной героини - Настеньки - выступила С. Корб. Не оставили равнодушными колоритные образы Мачехи (М. Корячко), Морозко (Н. Шевелев) и Деда - (С. Трошина), зрители хохотали от души.

В представление красочно и ярко вплелись с танцевальными композициями хореографические коллективы «Элегия», «Серпантин», «Варенька», вокальные номера в исполнении вокальной группы «Гномики», и солистки Виктории Штеер. Юные зрители активно участвовали в задорных играх-танцах вместе со сказочными персонажами, дружно волшебными словами зазгли зеленую красавицу, и в завершении, в общем сказочном паровозике «проехали» под веселую песенку по всему залу вокруг елочки. Никто не остался без подарков. Ребята с сияющими улыбками фотографировались с полюбившимися сказочными героями у сверкающей новогодней елки.